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Tisztelt Jelölést Előkészítő Bizottság! 

 

Tisztelt Kongresszus! 

 

 

A Vasutasok Szakszervezete Jelölést Előkészítő Bizottsága által meghirdetett - Felügyelő 

Bizottság tagja – funkció betöltésére nyújtom be pályázatomat. 

 

A Vasutasok Szakszervezetének tagja vagyok. 

Társadalmi tisztségemet 2006 óta töltöm be, mint a Debreceni Igazgatóság Alapszervezet 

gazdasági felelőse, majd 2007 - 2018. április 15-ig alapszervezeti titkár. 

 

Az elmúlt évek során nem csak a Debreceni Igazgatóságban, de a Vezérigazgatóságban is 

sikerült egy sikeres csapatot létrehoznom, illetve tagja lehettem egy olyan csapatnak, amellyel 

komoly eredményeket értünk el: 
 

-2009-ban az Elnökség Arany jelvény kitüntetésben részesített az elvégzett munkám 

eredményeként. 
 

-2009-ben és 

-2017-ben a VSZ Elnöksége Dicsérő Oklevél kitüntetését ismét elnyerte alapszervezetünk.  

 

 

2018. május 12-től a Vasutasok Szakszervezete Felügyelő Bizottságának a tagja vagyok. 

 

 

Szakmai önéletrajzomból  kitűnik, hogy a MÁV-nál eltöltött 40 év, valamint magán 

könyvelőként - melyben 2001 óta dolgozom - sikerült annyi tapasztalatot szereznem, hogy 

tudásomat a „VSZ Felügyelő Bizottság tagja”-ként továbbra is hasznosíthassam a Vasutasok 

Szakszervezeténél. 

 

A könyvviteli szolgáltatást végzők körében elengedhetetlen a Számviteli törvény, Polgári 

Törvénykönyv, a Nemzeti adó és Vámhivatal, a Kereskedelmi és Iparkamara és a hozzá 

kapcsolódó kormányrendeletek ismerete.  

Mindezek továbbképzésén, oktatásán, vizsgáin évente több-több alkalommal is részt veszek. 

 

Fiatalos és nagy teherbírással rendelkező emberként megemlítem még néhány képességemet: 

mint a magas szintű odafigyelés a részletekre, jó időgazdálkodás, határidők követése és azok 

betartása, önálló munkavégzésre való képesség, nagyfokú precizitás, megbízhatóság. 

 

 

Ezek a képességek és az eddig megszerzett tudásom és tapasztalatom alapján a Vasutasok 

Szakszervezetének továbbra is értékes részévé tehetnek. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

Debrecen, 2019. február 10. 

 

 

 

Bekéné 

Csongrádi Katalin 


